

淮阳:“公路通”带来“百业兴”

(上接第一版)

围绕中心工作,主动作为担当。该局积极参与脱贫攻坚、农村人居环境整治、文明城市创建等县中心工作,务实重干,勇创一流。一是发挥优势、担当作为。“能修路、善修路、修好路”是公路人掌握的技能。2018年,该局积极投身非贫困村村内道路建设项目建设,严把工程招标关、质量关、安全关,督促施工单位克服施工期间雨水较多、材料价格上涨、石材不足等困难,保质保量按时完成了任务。二是多措并举、精准扶贫。该局负责5个行政村的驻村帮扶任务,局班子5位成员每人分包一个行政村,明确任务和责任,加大人力、物力、财力投入,

认真开展工作,取得了较好成绩,该局被县委表彰为驻村工作先进单位,驻大姚营村第一书记班广荣获全省优秀驻村第一书记荣誉称号。三是攻坚克难、务实重干。该局积极开展人居环境整治工作,抽派养护、路权人员50名,组建人居环境整治突击队,配备铲车、挖掘机、打草机等机械设备20余台(部),对人居环境落后村镇开展针对性帮扶活动,确保队伍拉得出、打得赢、效果好。

严管理精作业,树立良好形象。该局注重抓管理、提效率,连续保持省级文明单位、省级园林单位、省级卫生先进单位荣誉称号,多次被评为全市公路系统先进单位、党风廉政建设先进单位。

位。夯实基础、完善设施。2018年,淮阳县机械化养护工区竣工投入使用,这是全市功能最全、投入使用最早的养护工区,涵盖餐饮、住宿、公路养护、应急抢修等综合性功能,管养范围辐射全县及临近县市干线公路,能同时满足近百名养护职工的生产生活需要,成为全市公路系统一张靓丽名片。长远规划、购置设备。按照“量力而行、经济适用、适当超前、逐步完善”的原则,在每年养护计划中,确定适当的养护机械投资比重,购置了打草机、绿篱机等日常性养护机械60余台(部),洒水车、清扫机、灌缝机等大、中型养护机械设备40多台(辆),一些功能优、功效高的机械设备逐步得到优化,基本实现养护作业机械化。改革创新、再创佳绩。在五年一届全国干线公路大检查和两年一届全省“好路杯”竞赛中,该局多次代表我市进行参检,均取得优异成绩。在2018年春、夏养护会战中,该局认真开展坑槽挖补、标准化路肩边坡整理等工作,县境内147公里干线公路优良路率达到93%以上,在省、市检查评比中,连续保持全市第一名的优异成绩。2018年8月,全省普通干线公路上半年养护工作现场观摩活动在淮阳县举行,省公路局及18个地市公路局负责人近百人观摩了淮阳县机械化养护工区和干线公路现场,对淮阳县公路养护工作给予肯定。②5

沈丘:大项目彰显大作为

(上接第一版)

围绕转型发展上大项目。近几年,我们着眼补齐第三产业发展短板,在新型服务业上下功夫,采取政府投资、企业入驻模式建设的大唐电信呼叫中心产业园总部,是沈丘着力实现产业转型升级的一个缩影。”沈丘县长刘国庆介绍,该项目全部建成后,可达到3000个席位,吸纳就业5000人。除此之外,沈丘快乐小镇项目通过积极引进体验消费、亲子购物等新型业态,采取“订单式”建设模式,严格按照中国“农改超”开创者永辉超市的规划设计要求进行建设,为肯德基等国际知名品牌顺利入驻提供条件;豫东农产品批发电商物流园项目,与60多个央企旗下的农批市场形成战略联盟,既注重发挥好自身品牌优势,又充分利用沈丘的区位交通、产业集群和资源禀赋,在突出主导产业特色错位发展的同时,努力降低项目建成后的运营成本,确保了项目在市场竞争中的优势地位和可持续性。

众稳定增收。

围绕生态环保上大项目。11月19日,经历了一场小雨的洗礼,沈丘县城显得格外动人。沙颍河穿境而过,两岸青堤夹峙,河水碧绿如带,黛瓦白墙的民居依偎在水边。“以前沙颍河水体黑臭,生态环境一度恶化。”当地居民李先生说,如今河水水质变好并保持稳定,鱼翔浅底的景象回来了,结伴到河边散步的居民也多了起来。近年来,为了让群众拥有天蓝、地绿、水净的美好家园,沈丘县加快城区生态水系项目建设进度,投资5.6亿元,实施“一河四渠”黑臭水体专项治理工程,目前一期工程已经竣工,正在实施二期工程建设。投资1.5亿元,建设沙颍河城区段生态水系综合治理工程,目前已完成下部护坡建设、主次公园修建及绿化植物栽植等施工,计划年底投入使用。投资1.1亿元,建设城区污水处理厂污泥处理工程,计划建成一期60吨/日、远期200吨/日污泥处理厂,将市政污泥发酵腐熟制成

营养土,用于园林绿化、土地改良等。沈丘县今年还投资完成城区22条道路和9个街心公园的绿化提升工程,投资18亿元启动沙颍河航道升级改造工程,其中,沙颍河大桥拆除重建工程可望年底建成通车,绿水穿城、清水绕城的沈丘新形象将跃然而出。

2018年,沈丘县共申报省市重点项目26个,总投资232.06亿元,本年度计划投资91.72亿元,截至目前已完成投资91.86亿元,占年度投资计划的100.15%,省重点项目个数、总投资额、年度投资额、投资完成率等均居全市前列。”沈丘县委书记皇甫立新说,该县将继续实施“一个重点项目、一名牵头县领导、一个牵头单位、一支服务队伍、一套工作方案”的组团服务式项目推进机制,推行“一次不跑”或“最多跑一次”政策措施,对重大项目开通“绿色通道”,实行一事一议,让更多的优质项目落地沈丘,服务沈丘,成为沈丘跨越发展的新引擎。②5

文明实践 凝聚民心

今年以来,郸城县积极开展新时代文明实践活动,在县、乡、村分别建设了新时代文明实践中心(所、站),紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,紧扣理论政策的重点、社会生活的热点、农民群众的关注点,把理论政策转化为戏曲、相声、小品、快板等生动形式、乡土语言和鲜活事例,使得各级文明实践活动丰富多彩、深入人心,激活群众参与热情,打通宣传群众、教育群众、服务群众的“最后一公里”。②5
记者 徐松 摄



市中心城区棚改安置房一期项目建设进度一周通报

(2018年12月2日)

一、贾鲁嘉苑AB地块

1. 支护桩、微型桩、CFG桩、塔吊安装施工已完成;
2. 土方开挖累计完成45.16万立方米,SDS桩累计完成1752根,降水井累计完成175口,基坑边坡支护累计完成12250平方米,建筑塔吊15台全部安装完成;
3. 基础施工:褥垫层累计完成14718平方米,砼垫层累计完成18700平方米,防水层累计完成21680平方米,筏板浇筑累计完成13800立方米;
4. 主体工程:A2#楼负一层完成20%,A3#楼负二层完成45%,A4#楼一层完成35%,A5#楼负二层完成20%,A6#楼负一层完成90%,B1#楼负一层完成65%,B2#楼负一层完成55%,B5#楼负二层完成95%,B7#楼负二层完成60%,主体浇筑累计完成1070立方米。

二、贾鲁嘉苑C地块

1.CFG桩基、支护桩、降水井、基坑边坡支护施工已完成;
2. 土方开挖累计完成25.05万立方米,SDS桩累计完成900根,建筑塔吊安装完成6台;

3. 基础施工:褥垫层累计完成6677平方米,砼垫层累计完成19480平方米,防水层累计完成10055平方米,筏板浇筑累计完成8958立方米;

4. 主体工程:2#、4#、6#楼负二层完成100%,3#楼负二层完成40%,1#楼负一层完成30%,主体浇筑累计完成530立方米。

三、贾鲁嘉苑D地块

1. 土方工程、桩基工程、降水井、基

坑边坡支护、塔吊安装、褥垫层、砼垫层施工已完成;

2. 基础施工:防水层累计完成39127平方米,筏板浇筑累计完成11815立方米;

3. 主体工程:2#、3#、4#、5#、6#、8#楼负二层完成90%,7#、9#、10#楼负二层完成20%,3#楼负一层完成20%,主体浇筑累计完成217立方米。

四、贾鲁嘉苑L地块

1. 土方工程、桩基工程、降水井、塔吊安装施工已完成;

2. 基坑边坡支护累计完成9270平方米;

3. 基础施工:褥垫层累计完成13000平方米,砼垫层累计完成13000平方米,防水层累计完成12850平方米,防水保护层累计完成13250平方米,筏板浇筑累计完成12433立方米;

4. 主体工程:9#、10#楼负二层完成100%,4#楼负一层完成100%,2#楼负一层完成30%,14#楼负二层完成30%,7#楼二层完成5%,1#楼负二层完成10%,主体浇筑累计完成3099立方米。

五、金海嘉苑A地块

1. 土方工程、降水井、CFG桩基、基坑边坡支护、塔吊安装施工已完成;

2. SDS桩累计完成4190根,基坑边坡支护累计完成1.41万立方米;

3. 主体工程:1#楼八层完成80%,3#楼四层完成80%,5#楼二层完成40%,6#楼二层完成95%,8#楼一层完成95%,9#楼二层完成30%,10#楼西单元负一层完成95%,11#楼负一层完成60%,12#楼负一层完成

米,筏板浇筑累计完成12970立方米;

4. 主体工程:A4#楼负一层完成40%,A8#楼负一层完成30%,A9#楼负一层完成80%,B1#楼负二层完成90%,B1#车库完成10%,B5#楼负二层完成70%,B9#楼负一层完成25%,B10#楼负一层完成70%。

八、泰和家园

1. 土方工程、CFG桩基、基坑边坡支护、塔吊安装、褥垫层、砼垫层、防水层、防水保护层施工已完成;

2. 筏板施工:A区5#-8#-S-W地库筏板钢筋施工75%,12#-15#-D-G地库筏板钢筋施工70%,筏板浇筑累计完成52445立方米;

3. 主体工程:A区:A1#主楼二层完成40%,A2#楼负一层完成25%,A3#楼负一层完成80%,A4#楼负二层完成80%,A5#楼负一层完成65%,A6#楼五层完成10%,A7#楼八层完成80%,A8#楼八层完成20%,A9#楼七层完成10%,A10#楼十层完成80%,A11#楼六层完成35%,A12#楼二层完成35%,12#-15#-M-G地库顶梁板完成90%,12#-15#-Q-M地库顶梁板完成30%,15#-20#-L-G商铺一层完成30%,16#-20#-W-AA商铺一层完成20%;B区:B1#楼三层完成45%,B2#楼负一层完成85%,B3#楼负一层完成80%,B4#楼一层完成30%,B5#楼负一层完成60%,B6#楼负一层完成80%,B7#楼负一层完成85%,B8#楼负一层完成20%,B9#楼负二层完成90%,1#-7#-D-B地库顶梁板完成80%,7#-11#-U-Y地库顶梁板完成80%,主体浇筑累计完成20481立方米。②5

六、建设嘉苑

1. 土方工程、桩基工程、降水井、基坑边坡支护、塔吊安装、褥垫层施工已完成;

2. 基础施工:砼垫层累计完成38453平方米,防水层累计完成37420平方米,防水保护层累计完成32100平方米,筏板浇筑累计完成8000立方米;

3. 主体工程:7#楼负一层完成82%,8#楼负一层完成55%,9#楼负一层完成30%,10#楼负二层完成50%,11#楼负二层完成10%,主体浇筑累计完成380立方米。

七、顺和家园

1.CFG桩、SDS桩、降水井、支护桩、塔吊安装施工已完成;

2. 土方工程、降水井、CFG桩基、基坑边坡支护、塔吊安装施工已完成;

3. 土方开挖累计完成39.5万立方米,基坑边坡支护累计完成11600平方米;

4. 基础施工:褥垫层累计完成11200平方米,砼垫层累计完成2523平方米,防水层累计完成17018平方米,防水保护层累计完成20481立方米。②5

民建周口市委

开展“书画艺术进校园”活动

本报讯 (记者 普淑娟) 为弘扬传统文化,营造热爱国粹、热爱书法艺术的氛围,11月30日,市人大常委会副主任、民建周口市委主委程新华带领周口民建会员中的书画艺术家们,深入太康县常营镇五子王村小学开展“书画艺术进校园”活动,让孩子们零距离感受传统文化的魅力,为广大师生送去精神食粮。

民建会员中的书画艺术家们为孩

子们讲解了中国书法的基础知识,随后他们挥毫泼墨,进行了绘画展示。活动中,周口师范学院副教授苏允波还把自己编印的50余本《中国写意画基础技法教程》赠送该校,让孩子们更好地接受国画艺术的熏陶。

程新华表示,希望借助此次活动,搭建平台,引导师生们身临其境地感受书画的魅力,全面提升汉字书写水平,推进校园文化建设。②5

我市召开 《中办通讯》《秘书工作》座谈会

本报讯 (记者 李柯) 11月30日,全市《中办通讯》《秘书工作》座谈会召开。会议传达贯彻了2018年全省《中办通讯》和《秘书工作》座谈会精神,安排2019年度“两刊”发行和学用工作。

会议宣读了《中共河南省委办公厅关于认真做好2019年度〈中共中央办公厅通讯〉〈秘书工作〉发行和学用工作的通知》,相关单位代表就“两刊”发行和学用工作作交流发言。

会议要求,全市上下要将两个刊物的学用工作与贯彻习近平调研中办重要讲话精神结合起来,与深入学

习新时代中国特色社会主义思想结合起来,与深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育等结合起来,运用灵活多样、务实管用的方式方法,建立学用工作长效机制,进一步增强“四个意识”,坚持“两个维护”,践行“五个坚持”,不断提升“三服务”水平,为服务党中央工作作出新的贡献。要扎实做好“两刊”学用工作,真正把“两刊”作为提升政治能力、增强工作责任的重要抓手,学以致用、学出成效。各县(市、区)、各单位要及时传达会议精神,深入推好“两刊”学用工作,认真做好2019年度“两刊”征订工作。②5

我市严厉打击毒品犯罪成效明显

本报讯 (记者 姬慧洋 通讯员 郁发顺) 12月2日,记者从周口市公安局获悉,今年以来,特别是8月9日扫毒斗争“百日会战”专项行动部署以来,按照省禁毒委和省公安厅的总体部署,全市公安机关以“两打两控”专项行动为抓手,分析毒品、资金、人员的来龙去脉,拓展掌控贩毒网络结构,依托警种联动,实现对贩毒网络的全链条、全网络打击。近期,太康县公安局经过深挖扩线,连续破获两起省公安厅毒品目标案件。项城市公安局与阿里巴巴公司合作,在原有的视频监控系统基础上,选派人员密集、流动量大的地点,加装人像自动识别系统,把本地吸毒人员信息导入该系统,并成功利用该系统比中26人。

市公安局相关负责人表示,下一步,全市公安机关要高度重视,不断强化打击制贩毒、管控吸毒人员和制毒物品等各项措施,全面加大工作力度,务求取得明显成效;要深挖涉毒前科人员、贩毒下线、吸毒人员幕后的贩毒网络,依托目标案件机制,不断加大对制毒、贩毒案件的打击力度。各地务必把收戒吸毒人员作为做好禁毒工作、降低违法犯罪发案率的一项重要基础性工作,按照应收尽收的原则,常态化开展吸毒人员收戒工作,确保明年此项工作进入全省先进行列。②5

在专项行动中,各县(市、区)公安

驻市环境保护局纪检监察组 助力驻在单位脱贫攻坚

本报讯 (记者 张磊 张四海 通讯员 朱玉柱) 为严格落实市委、市纪委监委关于扶贫领域各项工作部署和要求,认真履行监督职责,进一步强化对驻村扶贫工作的监督,充分发挥“哨兵”和“探头”作用,11月30日,市纪委监委驻市环境保护局纪检监察组在组长牛建华的带领下,兵分两路,分赴商水县姚集镇朱庄行政村等地,对驻在单位驻村工作队进行实地督导检查。

督导检查采取明察暗访的方式,直接深入村进行检查,对驻村工作队员现场提问。重点督查各驻村工作队贯彻落实中央、省、市精准扶贫政策情况,驻村工作队员工作纪律,帮扶单位对精准扶贫工作安排部署情况,以及驻村帮扶工作中是否存在不作为、慢作为、乱作为等问题。

免疫规划篇(四)

哪些情况下,宝宝不适合接种疫苗

疫苗虽然能为大多数宝宝提供保护,但并不是每一个宝宝都适合接种。宝宝如有以下几种情况,不宜接种疫苗:

1.患有癫痫、严重心肝肾病等疾病或急性传染病、慢性病的急性发作期,预防接种可能加重原有病情,不宜接种;2.患脑膜炎、未控制的癫痫和其他进行性神经系统疾病者不宜接种;3.严重营养不良、免疫缺陷者不宜接种,以防止引起全身的严重感染;4.过敏体质的宝宝接种某些疫苗很容易产生不良反应,应咨询接种医生后决定是否接种;5.空腹或饥饿状态下不

宜接种,以防止血糖过低引起不良反应;6.患有皮肤病的宝宝可暂不接种疫苗,等病情缓解后再接种;7.有发热、感冒、腹泻、呕吐等不适可暂缓接种;8.如果宝宝不宜接种,但是遇到特殊情况,如被犬、猫等疑似狂犬病动物咬伤而需要接种人用狂犬病疫苗时,请在医生指导下接种。

(周口市疾病预防控制中心副主任医师 李彦勋)

重点疾病健康教育专栏
主办:周口市疾病预防控制中心健康教育所